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Служба пожежної охорони, що залучається до гасіння пожеж, підпо-

рядковується керівникові по ліквідації пожежі, який приймає у межах своєї 
компетенції рішення, обов’язкові для виконання усіма підлеглими, адмініс-

трацією підприємства, посадовими особами та громадянам и. 
Для чіткої координації сил та засобів на пожежі, а також взаємодії зі 

службами міста створюється штаб. До складу штабу як правило входять: 

начальник штабу, начальник тилу та їх помічники, а також представники 
служб взаємодії міста,адміністрації об’єкта та місцевих органів влади. 

Порядок ліквідації надзвичайних ситуацій та залучення до цього по-
жежних підрозділів незалежно від їх відомчого підпорядкування, встано в-

люється інструкціями ДСНС за погодженням із спеціальними міністерства-
ми та відомствами. 

Гасіння пожежі здійснюється безкоштовно, а збитки, пов’язані з по-
шкодженням майна при проведенні заходів щодо ліквідації пожежі пожеж-

на охорона не відшкодовує. 
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РОЗРОБЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНО-КЕРОВАНОГО  
ЗАСОБУ ПОЖЕЖОГАСІННЯ ПЕРЕСУВНОГО ТИПУ  

ДЛЯ ГАСІННЯ ПОЖЕЖ НА СХИЛАХ ПОЛІГОНІВ  
ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

 

Для забезпечення ефективного гасіння осередків пожеж на схилах 

полігонів твердих побутових відходів (далі ТПВ) виникає необхідність у 
формуванні оптимальних параметрів до конструктивних особливостей дис-

танційно-керованого засобу пожежогасіння (далі ДКЗПГ).  

ДКЗПГ пересувного типу вирішили виконати у вигляді конструкції із 
дренчерними розпилювачами (рис.1.), яка переміщалася по схилу полігону 

ТПВ на «лижній» основі, що забезпечило зручність, мобільність та стійкість 
конструкції на нерівностях рельєфу схилу. Переміщення ДКЗПГ пересувного 

типу здійснюватиметься за допомогою лебідки регулювання відстані довжи-
ною сталевого тросу, до якого за допомогою рукавних затримок кріпилася м а-

гістральна лінія (запобігання пошкодження рукавів від побутових відходів).  
Вибір конструктивних особливостей системи подачі вогнегасної р е-

човини здійснювався із врахуванням параметрів, які задовольняли б потр е-

би у гасінні від насосу продуктивністю типу ПН-40 У та рукавною магіст-
ральною лінією 3-4 рукава діаметром 77. 
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– максимальна пропускна здатність магістральної лінії (діаметром 

77), 23,3 л/с [1]; 
– мінімальний напір на виході із дренчерного розпилювача 4 бар. 

(4 атм); 
– максимальний напір на АЦ, з насосом ПН-40У 90-100 м вод ст.. 

(90-100 атм) [1]; 

– орієнтовна втрата напору прогумованого напірного рукава діа-
метром 77 становить 6-8 м. [1]; 

– вибір дренчера, та його кількість на сухотрубі, який забезпечив 
оптимальне зрошення. 

Розроблення дистанційно-керованого засобу пожежогасіння пересу-
вного типу для гасіння пожеж на схилах полігонів твердих побутових від-

ходів забезпечить ефективну подачу вогнегасних речовин у небезпечні для 
здоров’я особового складу та недосяжні для пожежної техніки місця, дасть 

змогу удосконалити малолюдні технології. 

 

Рисунок 1 –  ДКЗПГ пересувного типу. 
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